1. Найдите промежутки возрастания функции f(x)=
2. Найдите точки максимума функции f(x)=.
3. Найдите наибольшее значение функции f(x)= на отрезке .
4. Найти точки экстремума функции f(x)= 4 + 8
5. На рисунке изображены график производной функции , определённой на интервале (-11; 4).Сколько промежутков возрастания функции?
[image: ]
6. На рисунке изображены график производной функции , определённой на интервале (-21; 2). Найдите количество точек максимума функции, принадлежащих отрезку [-19; 1].
[image: ]
7. На рисунке изображён график производной функции, определенной на интервале ( -11; 2). В какой точке отрезка [-6; 0] функция принимает наименьшее значение?
[image: ]
8. Докажите, что функция  f(x)= cos x +2x возрастает на R
9. Число 12 представьте в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы произведение квадрата одного из них на удвоенное  другое слагаемое было наибольшим.
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E Ha prcynke usoGpaxen rpagk nponssomsoii y = f'(x) gymxwm y = f(x), onpenenennoi na
wuepsane (~11;4). Ckomsko npomexyTkos Bospactanus y dynkun y = f(x)?
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Ha pucynxe nsoSpaxen rpaduk npoussoauoi y = f”(x) dyuxumm y= f(x), onpenenesnoi na
wmreppane (-21,2). Haiimire kommuecTso Todek MakcHMyma dyHKumH f(x), mpuHamIexamX
otpesky [-19;1].

Orger:
Ortser nepexecHTe B GIIaHK OTBETOB.

Ha pucynke usobpaxen rpadux y=f’(x) — npoussonnoii gyukuun f(x), onpenenenHoi na
nnTepane (—11; 2). B kaxoii Touke orpeska [6; 0] f| (x) npusmvaer Hanmensee sHaveHHE?
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Ha pucynke usobpaxen rpadux y=f’(x) — npoussonnoii gyukuun f(x), onpexenenHoi Ha
mutepsare (~11;2). B kakoli Touke otpeska [—6; 0] f(x) npuuiMaet HaumerBIee 3HaueHHE?





